

世乒赛正赛今日开战 中国队全面出击 女队渴望复仇 男队无惧挑战

2017年杜塞尔多夫世界乒乓球锦标赛正赛北京时间5月31日全面开战。单打抽签日前揭晓,男女各4人进入16位种子名单的中国队有喜有忧。不过,对于强大的中国乒乓军团来说,无所谓签运好坏。

在一个多月前的亚锦赛上,日本“天才少女”平野美宇异军突起,接连打败中国三大主力丁宁、朱雨玲、陈梦,让中国女队痛失金牌。本次世乒赛,是中

国女队复仇的机会。中国男队阵中有四大主力马龙、张继科、樊振东、许昕加上新秀林高远,对手的冲击不足为惧。中国男单四名种子选手各守一个1/4区,小将林高远与许昕同在一个1/4区,女单木子打入正赛后,与头号种子丁宁镇守上半区,另外三将同处下半区。

与男单相比,中国女单的形势略显严峻,头号种子丁宁在上半区,同有4名女将进入大种子排名的日本队有3人抽进这一半区,其中包括平野美

宇。此外,新加坡名将冯天薇也在上半区。丁宁在上半区面临挑战,最大的威胁无疑来自日本选手。丁宁在半决赛对阵平野美宇之前,可能需要对阵另一名日本女将石川佳纯。幸好,木子毫无悬念从资格赛中杀出,在上半区可助丁宁一臂之力。

另外3名中国女单选手共同驻守下半区。朱雨玲和陈梦同在3/4区,面临日本小将伊藤美诚和奥地利选手

刘佳的冲击。上届女单亚军刘诗雯所在的4/4区对手实力相对较弱,从该区突围问题不大。进入四强之后,下区很可能成为中国队的“内战”。

男双比赛马龙与德国名将波尔再度

组成跨国组合,很可能在第三轮对阵中国

强档许昕/樊振东。中国队两个混双名

额也全部“奉献”给跨国配对。女双比

赛,中国两对强强组合丁宁/刘诗雯、朱

雨玲/陈梦将力保冠军。 ■ 林永成

中国乒协暂停孔令辉教练职务 国家体育总局:严查孔令辉问题

据新华社北京5月30日电 中国乒乓球协会30日决定暂停孔令辉中国女乒主教练工作,立即回国接受进一步调查和处理。

中国乒乓球协会说,他们从媒体获悉孔令辉涉诉有关情况后,立即找孔令辉了解情况。依据其本人对媒体相关报道回应所陈述事实,认为相关行为已经严重违反国家公职人员管理相关规定和纪律要求。

中国乒乓球协会表示坚决反对运

动员、教练员及工作人员有任何违背社会道德规范的行为,对孔令辉行为将进一步深入调查,按有关规定严肃处理。并将以此事为深刻警示和教训,加强对运动员、教练员教育管理,培养、树立运动队良好思想作风和道德形象。

作为中国女乒主教练,孔令辉目前正在带队参加在德国杜塞尔多夫举行的世界乒乓球锦标赛。

据新华社北京5月30日电 国家体育总局新闻发言人30日表示,就媒

体报道孔令辉涉诉一事,国家体育总局对此高度重视,一方面对此事造成不良社会影响表示深深的歉意,另一方面将在中国乒乓球协会已做出初步决定基础上进一步查明情况,依纪依法做出严肃处理。

该新闻发言人说,孔令辉作为党员干部国家公职人员,必须严格遵守党纪国法,著名运动员、教练员更应注重自身社会形象和社会影响,带头遵纪守法。

相关链接 新加坡赌场起诉孔令辉 追债250万港币

香港《文汇报》5月29日报道,现任中国女子乒乓球国家队主教练孔令辉,被新加坡一间赌场向香港高等法院入禀(“入禀”为粤语,是上诉的意思),追讨250多万港元借款。

报道称,新加坡滨海湾金沙娱乐城入禀香港高院,指孔令辉于2015年2月向赌场借款100万新加坡元,其中90万新加坡元为筹款,余下10万新加坡元是成为原告“顶级玩家”的费用。但孔令辉至今仍未完全还清借款,赌场向他追讨逾45.4万新加坡元,折合约255.9万港元。 (小新)

全国沙滩排球巡回赛福建平潭站 海南女子组合获第五名

本报讯(记者林永成)2017年全国沙滩排球巡回赛福建平潭站日前落幕,海南女子一队黄春妹/林美媚获得第五名。

本站比赛是今年全国沙排巡回赛的第二站,也是天津全运会沙排赛的资格赛。共有来自全国各地59支代表队参赛,其中男队31支、女队28支。海南派出两对男子组合和两对女子组合参赛。

海南女子一队黄春妹/林美媚在比赛中发挥出色。在淘汰赛中,她们稳扎稳打相继以2:0、2:1淘汰天津队和西部军区联队晋级半决赛。在半决赛中,黄春妹/林美媚经过激战以1:2惜败给浙江队选手,无缘决赛。最终黄春妹/林美媚获得本站比赛第五名。

海南女子二队司徒静娴/谢虹在淘汰赛中以0:2负辽宁队获得第十七名;男子一队王亚君/翁先武以0:2负八一队获第十七名;男子二队马京京/秦成达以1:2惜败给浙江与湖北联队获第十七名。



纳达尔青少年网球巡回赛 中国赛区首站在琼海开打

纳达尔青少年网球巡回赛中国区第一站,5月29日在海南琼海白石岭的北京市海淀外国语实验学校海南校区开打。比赛分为U10、U12、U14三个年龄组别,近50名选手参赛。该赛事今年首次在中国举办,中国赛区共进行6站比赛。图为选手在比赛中。 本报记者 古月 摄

澳网战报

彭帅 0:2 科斯蒂亚
孔塔 1:2 谢淑薇

斯维托丽娜 2:0 舍夫多娃

兹维列夫 1:3 沃达斯科

瓦林卡 3:0 科瓦里克

克耶高斯 3:0 科尔斯雷柏



孔令辉资料照片。新华社发



恒大晋级 亚冠八强

5月30日,在亚冠联赛1/8决赛次回合比赛中,广州恒大淘宝队客场以1:2不敌鹿岛鹿角队,双方两回合总比分2:2战平,恒大队凭借客场进球优势晋级八强。图为保利尼奥(左二)为恒大队打入关键进球。 新华社发

海南万宁龙舟公开赛 热带海洋学院队夺冠

本报万城5月30日电(记者刘梦晓 王黎刚 通讯员卓琳植)今天上午,2017海南万宁龙舟公开赛在万宁市和乐镇港北港敲响战鼓。热带海洋学院龙舟队夺得比赛三个项目的第一名,并以总成绩第一名夺得冠军。

本次龙舟赛比赛项目为22人标准龙舟100米、200米和500米直道竞速,比赛总奖金8万元,按照总成绩进行奖励,共有澄迈青少年龙舟队、海南老城开发区龙舟队、定安县龙舟队、海

南万宁和乐龙舟队、万宁潮港龙舟队和热带海洋学院龙舟队6支队伍参赛。

热带海洋学院龙舟队表现神勇,在100米、200米和500米直道竞赛三个项目的决赛中都拿到第一名,并以总成绩第一名夺得本次龙舟赛的冠军。万宁和乐龙舟队获得亚军,澄迈老城开发区龙舟队列季军。

本次比赛由省文体厅、万宁市政府主办,万宁市文体局、海南环岛动力体育发展有限公司承办。

2017年5月31日 星期三
值班主任：满国微 主编：卫小林 美编：杨薇



《“吃吃”的爱》两岸同映 反思娱乐行业生态

据新华社电 (记者许晓青)端午小长假期间,由海峡两岸及香港影视制作公司合拍的电影《“吃吃”的爱》在海峡两岸同步公映,反思娱乐行业生态。

《“吃吃”的爱》是一部以平凡小人物反复“挑战”娱乐圈角色为主线的喜剧故事片,在嬉笑怒骂中折射近年来华语娱乐圈内容生产上的恶性竞争、过度娱乐化及过度“明星化”等现象。与尔冬升执导的《我是路人甲》相比,更为犀利直接。在大陆试映会上,影片赢得观众的笑声和掌声,也引起网民的讨论,更获得了影评人的好评。

《摔跤吧!爸爸》 内地票房突破10亿元

本报海口5月30日讯 (记者卫小林)印度引进电影《摔跤吧!爸爸》在我国内地影院创造出惊人奇迹——上映26天了,仍处在单日票房排行榜亚军高位,而且打败美国进口大片《银河护卫队2》,今天11时53分在内地票房突破10亿元大关,这是记者今天下午从我省院线获悉的。

据介绍,《摔跤吧!爸爸》5月5日在我国内地上映,首映日票房只有1600多万元。在同日开画的美国大片《银河护卫队2》冲击下,该片凭借良好口碑在票房上渐渐雄起,于上映第6天以1.3亿元打破印度电影在华票房纪录,也成功打破《银河护卫队2》对票房冠军的垄断。此后两周时间,该片一直称霸单日票房。直到5月26日好莱坞新大片《加勒比海盗5》开画,《摔跤吧!爸爸》才失去日票房冠军宝座,但上映了20多天仍一直处在票房亚军位置,创造了一个票房奇迹。

业内人士告诉记者,截至今天,《摔跤吧!爸爸》已成为今年第5部内地票房突破10亿元的进口片,其他4部破10亿元的进口片包括《速度与激情8》《金刚:骷髅岛》《极限特工3:终极回归》《生化危机6:终章》。

海口举办6场文艺演出庆端午佳节

获胜选手获得中国音乐金钟奖参评资格

(海南)选拔赛同时落下帷幕。

据了解,本届海南省音乐金椰奖对应第十一届中国音乐金钟奖选拔,其设钢琴、声乐(美声和民族唱法)、古筝三大类别,同时为表彰在音乐教育事业中有突出贡献的音乐教师,还特

设了教学成果奖。

215名专业选手参加了各类型的初赛、决赛,最终,钢琴类金奖由宋文渊摘得,王蕊君、符芳印获得银奖;声乐类美声唱法金奖由廖裕文获得,李文杰、张卉雨获得银奖;声乐类民族唱

法金奖由赵媛获得,丁金源、张小鹏获得银奖;古筝类别中,金奖空缺,王嘉怡、贺钦涵获得银奖。以上选手都获得了中国音乐金钟奖的参评资格。

在此次比赛中获得一、二、三等奖选手的指导老师,都获得了第九届海

南省音乐金椰奖教学成果奖。

海南省音乐金椰奖是我省音乐界唯一的综合性专业大奖,旨在推出我省的优秀音乐人才以及优秀音乐作品,该比赛也是对应中国音乐金钟奖而设的本省最高音乐选拔赛事。

李默然之子李龙吟 狠批有些年轻演员

新华社天津5月30日电 (记者周润健)“面对各种诱惑,有些年轻演员缺乏责任心,接戏只是为了赚钱,令人痛心。”我国著名表演艺术家李默然之子、北京戏剧家协会副主席李龙吟说。

《李默然戏剧生涯展》近日在天津大剧院开展,大量展品再现了这位艺术家对戏剧艺术的不懈追求。

“我父亲所在的那个时代,没有太多的干扰和诱惑,不论是拍电影还是演话剧,只拿工资和演出补助。可如今,有些演员拍个电视剧、3天的片酬就是上百万。一位话剧院的朋友曾私下跟我说,演话剧不仅辛苦,还挣不到大钱,但他拍一集电视剧15万,一共20集,几百万就轻松到手了。面对金钱的诱惑,年轻演员很难塌下心来塑造人物角色。”李龙吟说。

为追求高片酬,一些年轻演员缺乏责任心,能用替身的,绝不自己演。

“据我所知,有些演员,只拍自己的正面镜头,其余的都用替身,理由是其他镜头没有时间拍。事实上,还有另外一部戏在等着他。时间就是金钱,在这部戏少拍一天,就意味着在另外一部戏中多拍一天,就可以多拿几十万,甚至上百万片酬。有些名气大的演员为了赚钱,甚至同时跨着好几部戏。”李龙吟说。

时代不同了,但作为演员的职责和操守不能丢。李龙吟表示,年轻演员拍戏,要有职业荣誉感,要学会做人,要有责任。

精功模特大赛海南赛区决赛落幕

全国总决赛将于8月5日在海口举行

本报讯(记者记者郭萃)5月29日晚,海口市庆祝中国传统佳节和“双创”主题文化活动——“我们的节日·端午”文艺演出,在该市龙华区滨海新村社区落下帷幕。该活动从5月26日起至29日止,已先后在骑楼老街和各区送出

6场精彩文艺演出,为端午佳节期间的海口市民群众送上文化大餐。为弘扬中华优秀传统文化,营造端午节日氛围,围绕《全国文明城市测评体系》,海口市文体局与海口市文明办共同举办了此次文艺演出。演出紧扣端午和“双创”两大主题,以

琼剧、舞蹈、歌唱、朗诵、魔术、杂技等节目形式,弘扬传统文化,舞动青春激情,体验魔幻奇迹。精彩的文艺演出深受广大市民喜爱,29日晚在龙华区迎来收官演出,吸引了数百位居民观看。桑巴风情舞、国标舞优美的舞姿带来强力

视觉冲击,经典琼剧选段和歌唱等让观众大饱耳福,诗朗诵、小品、魔术、杂技等节目的演出,让观众收获了艺术美的享受。演出还设置了端午和“双创”主题有奖问答环节,现场观众踊跃参与,普及了节日文化知识和“双创”知识。



男女冠军(右三和左三)、亚军(左二和右一)、季军(右一和右二)合影 本报记者 卫小林 摄